

deník

cesty městy

HISTORICKÁ CENTRA MĚST A OBCÍ • HRADY A ZÁMKY

Příloha regionálních Deníků jižních Čech | 29. 6. 2016

SAMOSTATNĚ NEPRODEJNÉ



Inspirace
na toulky
po historických centrech měst,
hradech a zámcích



PROJEĎTE SE VÝLETNÍ LODÍ DO HLUBOKÉ NAD ULTAVOU NEBO AŽ DO PURKARCE!



- Užijte si plavbu naší zbrusu novou lodí, řízenou kapitánem, která Vás doveze z Českých Budějovic přes České Vrbné a Hlubokou nad Vltavou až do přístavu v Purkarci.
- Tato 20 místná výletní loď Vojtěch LANNA Jr. Vás přepraví i s Vašimi jízdními koly, kočárky nebo Vašimi domácími mazlíčky a to za každého počasí, jelikož je zastřešena a vytápěna.
- Na lodi je možné si zakoupit drobné občerstvení.
- Jezdí pravidelně dle jízdního řádu a to každou sobotu v měsíci červnu, o letních prázdninách pak vždy v sobotu i v neděli.
- Během plavby se můžete těšit na padací most v Českém Vrbném, proplaveň komorou s převýšením hladin 8 metrů, pohled na hlubocký zámek přímo z hladiny řeky Vltavy, přírodní scenérie masivních skal meandru Vltavy u Purkarce a jiné.
- Pokud bude Vaší cílovou stanicí přístav v Hluboké nad Vltavou, můžete v časech 11:15 a 16:00 přestoupit přímo v přístavu na turistický vláček, který Vás dopraví přímo před hlubocký zámek.



Výletní loď Vojtěch LANNA Jr.

**Krásné a pohodové léto plné zážitků Vám přejeme!
Těšíme se na naši výletní loď na viděnou!**



VEŠKERÉ POTŘEBNÉ INFORMACE NALEZNETE NA: www.InfoPointUltava.cz



Obec Ločenice

Obec Ločenice se nachází 20 km od Českých Budějovic a zhruba 8 km jihozápadně od Trhových Svinů. Na západ od obce se nachází kopec Stráž (680 m n.m.). Katastrální výměra je 15,87 km². Pod naší obcí spadá ještě katastrální území Nesměň a v současné době máme kolem 690 obyvatel. První písemná zmínka o obci je z roku 1360. Původní název obce byl Zločedice a od roku 1596 je název nynější. Na první pohled při průjezdu od Besednice zaujme kaštanová alej a náves, která je lemovaná z obou stran usedlostmi. Obec Ločenice neměla až do počátku 18. století vlastní kostel, pouze malou kapličku postavenou uprostřed vesnice v roce 1731. Legenda říká, že farář Joanes Bernardius Riezenschopfer uviděl jednoho večera roku 1732 nad Ločenickou horou (Ločeckým vrchem) pět hvězd a tento úkaz si vysvětlil jako zjevení českého světce Sv. Jana Nepomuckého. Na památku tohoto zjevení nechal tentýž rok postavit kapli na Ločeckém vrchu (nyní obec Svätý Jan nad Malší). Dokončení stavby v roce 1735 se však nedožil a Sv. Janu Nepomuckému ji zasvětil až jeho nástupce Theofil Ignác Hostounský. V 90. letech 20. století byla v Ločenicích v prostoru obecní návsi postavena nová kaple. Přibližně na stejném místě stávala od roku 1731 stará kaplička, která byla zbořena v 50. letech 20. století. Nová kaple Sv. Anežky České byla dokončena a slavnostně vysvěcena v roce 1997. Za poslední léta se v Ločenicích vybudovala čistírna odpadních vod, opravila se kanalizace, byly nově zrekonstruovány místní komunikace a vybudována nová dětská hřiště. Za podpory evropských peněz se zateplily obecní budovy a nainstalovalo se ekologické vytápění na dřevní pelety. V Nesměni se také připravuje stavba čistírny odpadních vod a oprava kanalizace.



V naší obci máme restauraci s možností pořádání různých společenských akcí, máme zde obchod potravin, poštu, kadeřnictví s pedikúrou, mateřskou školu, praktického lékaře, cukrárnou a mnoho dalších služeb pro občany. Dále se v obci plánuje výstavba nových rodinných domů, na které obec připravila stavební parcely. V obci také funguje mnoho spolků a složek, jako jsou hasiči, rybáři, myslivci, a máme dokonce i Hockey klub Fénix Ločenice. Pro občany a pro děti obec plánuje mnoho kulturních akcí, které se pořádají na našem sportovním hřišti pod zastřešenou pergolou. Každoročně se také setkáváme v adventní čas u vánočního stromečku a na silvestra pořádáme pro občany ohňostroj spojený s vařením punče. Podporujeme v naší obci i důchodce, pro které pořádáme každoročně v místní restauraci posezení při dechové hudbě. Přijďte se k nám podívat a nebudete litovat. Více o obci se dozvíte na našich stránkách www.locenice.cz anebo na facebooku Obce Ločenice.

Starosta Jaroslav Bina